

Rámcová dohoda č. Z20212602_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Odvoz a likvidácia odpadů a.s. v skratke: OLO a.s.
 Sídlo: Ivanská cesta 22, 82104 Bratislava, Slovenská republika
 IČO: 00681300
 DIČ: 2020318256
 IČ DPH: SK2020318256
 Bankové spojenie: IBAN: SK377500000000025332773
 Telefón: +421 250110144

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: JV INTERSAD, spol. s r.o.
 Sídlo: Na pažií 6/D, 90021 Svätý Jur, Slovenská republika
 IČO: 17638348
 DIČ: 2020359077
 IČ DPH: SK2020359077
 Telefón: 0918585319

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Zhodnotenie biologicky rozložiteľného odpadu (BRO)
 Kľúčové slová: zhodnotenie, biologický rozložiteľný odpad, kompostovanie,
 CPV: 90500000-2 - Služby súvisiace s likvidáciou odpadu a odpadom; 77120000-7 - Kompostovanie
 Druh/y: Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Zhodnotenie biologicky rozložiteľného odpadu

Funkcia				
Zhodnotenie biologicky rozložiteľného odpadu (nakladanie s odpadmi) v súlade so zákonom č.79/2015 Z.z. odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov ako aj v zmysle Vyhlášky MŽP SR č. 365/2015 Z.z. Predmetom obstarávania je odber, zhodnotenie biologicky rozložiteľného odpadu (BRO) zo záhrad a verejných priestranstiev na území hl. mesta SR Bratislavy, ktorý je dopravný špeciálnymi vozidlami príp. vo veľkokapacitných kontajneroch verejného obstarávateľa.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
množstvo BRO	t		1900	
vzdialenosť od ulice Ivanská cesta , BA	km		30	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
názov odpadu	biologicky rozložiteľný odpad (BRO)			
katalógové číslo odpadu	20 02 01			
kategória odpadu	0			
pod pojmom BRO sa rozumie	listie, pokosená tráva, konáre stromov a kríkov, rastlinný materiál z úprav záhrad a verejnej zelene. Tento BRO nesmie obsahovať prímеси nebezpečných látok a iných druhov bioodpadov.			
preberanie dovezeného biologicky rozložiteľného odpadu	minimálne v čase po- pi od 7:00 hod do 16:00 hod, sobota od 7:00 do 12:00 hod, počas sviatkov od 7:00 hod do 16:00 hod.			
prednostné vybavenie	požaduje sa prednostné vybavenie vozidiel obstarávateľa pri prijímaní odpadu, ak je čakacia doba dlhšia ako 30 min.			

nakladanie s odpadom	požaduje sa nakladanie s odpadom R 03 Recyklácia alebo spätné získavanie organických látok, ktoré nie sú používané ako rozpúšťadlá (vrátane kompostovania a iných biologických transformačných procesov)
----------------------	--

2.3. Osobitné požiadavky na plnenie:

Nazov
Rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú od 1.3.2021 do 30.6.2021 alebo do vyčerpania zmluvnej ceny, podľa toho, ktorá právna skutočnosť nastane skôr.
Rozsah plnenia bude záležať od aktuálnych potrieb objednávateľa počas trvania zmluvy, maximálne v rozsahu celkovej zmluvnej ceny.
Dodávateľ týmto vyhlasuje, že je oprávnený na poskytnutie všetkých služieb v prospech Objednávateľa uvedených v tejto zmluve, pričom disponuje takými kapacitami a odbornými znalosťami, ktoré sú k poskytnutiu služieb potrebné. Na poskytnutie služieb je odborne spôsobilý a nie sú mu známe žiadne prekážky, pre ktoré by mohol poskytnutie služieb odmietnuť alebo tieto nemohol poskytnúť.
Dodávateľ sa zaväzuje dodržiavať všetky predpisy súvisiace so zhodnotením organického odpadu v zmysle Zákona o odpadoch č. 79/2015 Z.z. v znení neskorších predpisov.
Dodávateľ je povinný do 5 dní od uzavretia zmluvy zaslať objednávateľovi cenu za odber a zhodnotenie 1 tony biologicky rozložiteľného odpadu v EUR bez DPH a s DPH.
Dodávateľ je povinný do 5 dní od uzavretia zmluvy predložiť súhlas udelený pre činnosť R3 Recyklácia alebo spätné získavanie organických látok, ktoré sa nepoužívajú ako rozpúšťadlá (vrátane kompostovania a iných biologických transformačných procesov) vyplývajúcich z § 97 Zákona o odpadoch. Platnosť povolení je potrebná po celú dobu realizácie služby.
Dodávateľ je povinný do 5 dní od uzatvorenia zmluvy predložiť doklad o prevádzkovaní kompostárne, alebo zmluvu s iným prevádzkovateľom kompostárne o zabezpečení odberu odpadu. Tzn. platný súhlas na prevádzkovanie kompostárne podľa § 97 ods. 1 písm. c) Zákona o odpadoch účinného po celú dobu trvania zmluvy, prípadne zmluvu alebo zmluvu o budúcej zmluve s prevádzkovateľom kompostárne a zároveň predloží všetky požadované doklady tretej osoby.
Objednávateľ sa zaväzuje dodržiavať všetky predpisy súvisiace s nakladaním ako aj zložením a čistotou organického odpadu.
Dodávateľ sa zaväzuje prevziať odpad od Objednávateľa po tom ako sa Objednávateľ s odpadom dostaví na miesto odberu, následne ho protokolárne odvážiť v prítomnosti Objednávateľa a o tomto vystaviť Objednávateľovi písomný doklad – tzv. váženku (alebo vážny list), ktorá slúži ako potvrdenie o prevzatí odpadu.
Na váženke je povinný Dodávateľ čitateľne uviesť okrem dátumu a času prevzatia odpadu aj meno osoby vybavujúcej prevzatie a váženie konkrétnej dodávky odpadu za Dodávateľa, evidenčné číslo vozidla, ktorým bol odpad privezený, váhu a druh odpadu a akékoľvek výhrady, ktoré bude mať vo vzťahu k zloženiu či stavu odpadu. Na neskôr vznesené výhrady voči zloženiu či stavu odpadu sa neprihliada.
V prípade, že bude BRO obsahovať prímеси nebezpečných a iných druhov odpadov Objednávateľ na mieste takýto odpad vytriedi. Ak by bol BRO aj po vytriedení nevhodný na spracovanie, Dodávateľ má právo tento odpad neprevziať. V prípade neprevzatého odpadu musí toto Dodávateľ písomne zdôvodniť a priložiť fotodokumentáciu. Náklady spojené so spätným naložením neprevzatého odpadu na vozidlo prípadne do zbernej nádoby Objednávateľa znáša Dodávateľ, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Odvoz neprevzatého odpadu zabezpečí Objednávateľ na vlastné náklady.
Vyhotovený vážny list podpíše poverená osoba Dodávateľa a tento bude podkladom pre fakturáciu odmeny za poskytnutú službu. Rovnako slúži ako doklad pre evidenciu odpadu pôvodcom. Neoddeliteľnou prílohou každej faktúry bude fotokópia súpisu vážnych listov.
Dodávateľ vystaví faktúru Objednávateľovi na základe vystavených a potvrdených vážnych listov a to 1x mesačne (sumárne k poslednému dňu v mesiaci). Neoddeliteľnou prílohou každej faktúry bude fotokópia súpisu vážnych listov potvrdená poverenou osobou Objednávateľa. V prípade, že súpis vážnych listov nie je prílohou faktúry, Objednávateľ je oprávnený takúto faktúru Dodávateľovi vrátiť. Objednávateľ sa v takomto prípade nedostáva do omeškania so zaplatením ceny, a to až do času doručenia riadne vystavenej faktúry so všetkými prílohami v súlade s touto zmluvou.
Zmluvné strany sa dohodli na 30 dňovej splatnosti faktúr.

Nazov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Bratislavský
Okres: Bratislava II.
Obec: Bratislava - mestská časť Ružinov
Ulica: Ivánska cesta 22

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

4

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: t
Požadované maximálne množstvo: 1900,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 66 000,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 79 200,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Veďajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/OpetVerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 18.02.2021 11:16:01

Objednávateľ:

Odvoz a likvidácia odpadu a.s. v skratke: OLO a.s.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

JV INTERSAD, spol. s r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska